

# 中国乡村之声“爱在乡村”公益活动走进河南登封 “大衣哥”朱之文、越调名家申小梅等纷纷登台献艺 为登封市民送来一份愉悦大餐

□记者 袁建龙 通讯员 刘会宾 文/图

本报讯 “在家门口有这么好的演出，还有专家给我们免费看病，太好了。”昨日下午，中国乡村之声“爱在乡村”大型公益活动走进登封，为登封市民送去了一份文化、科技、医疗、卫生等爱的“大餐”。

当日下午，在登封市迎仙阁广场，记者看到，广场上人山人海，掌声雷动。农民歌手、“大衣哥”朱之文，越调名家申小梅等群众喜爱的明星纷纷登上舞台，《穆桂英挂帅》《桃花庵》等一首首耳熟能详的曲目唱入了台下观众心窝，他们在拍手鼓掌的同时，不时和台上演员进行合唱互动。登封本地、被称为豫剧“活化石”的苏兰芳，92岁再度登台，更是引得满场喝彩。

在活动现场，除了精彩纷呈的节目外，还有科技、医疗等方面的6位专家在现场与村民零距离互动，为他们答疑解惑。今年57岁的王中怀，因为胸闷在登封市一家医院住了10多天院，病情不见好转，听说“爱在乡村”活动现场有专家义诊，在医院输完水，就立刻赶来了。王中怀说：“从俺所看病医院



来的病人少说也有100多人，听说还有一个没输完水就跑来了，都是想着让专家看看，让病早点好。”

据了解，“爱在乡村”系列公益活动，从

今年3月17日~5月28日，将走进全国16个县市。登封市是该活动走进河南的第一站。接下来，还将走进林州、固始、舞阳等地，将这份爱在中原大地传递。

## 登封市环保局 督察俩镇扬尘治理工作

本报讯 近日，登封市环保局党组书记冯万发带领相关科室的负责人到大冶镇、宣化镇深入督察扬尘治理工作。在大冶镇的槐下公路，看到洒水车辆正在作业；随后，又对登封市春生耐材公司、嵩山建材公司等企业的运输车辆是否覆盖篷布、喷洗进行督察，有效地控制了扬尘的污染。据悉，自开展扬尘治理工作以来，登封市各乡镇和企业都能积极地行动起来，采取了切实有效的措施，取得了显著成效。

记者 袁建龙

## 惠济区一中 新团员到烈士陵园宣誓入团

本报讯 近日，惠济区一中330名新团员来到郑州市烈士陵园，举行清明节祭奠先烈活动暨新团员入团宣誓仪式。330名新团员向革命先烈敬献花篮并鞠躬默哀，随后在烈士纪念碑下、团旗前，庄严宣誓加入共青团。通过这次活动，新团员受到教育，表示努力学习，报效祖国。

记者 姚辉常 通讯员 王彬

## 中原区建设路街道 省五建社区拆除网格内违法搭建

本报讯 中原区建设路街道省五建社区根据郑州市城市管理整治提升活动要求，以网格化管理为框架，持续在社区开展工作。近日，随着天气逐渐转暖，社区内出现了利用公共用地搭建违章建筑，省五建社区联合物业公司对建西100号院3处违章搭建进行拆除，及时清除拆除的垃圾，并有效制止了违章搭建破坏社区容貌的行为，对广大居民起到了宣传教育作用，营造了一个良好的市容环境。

记者 董占卿 通讯员 蔡剑锋

## 中原区绿东村街道 组织开展消防安全排查工作

本报讯 近日，中原区绿东村街道联合相关单位对辖区内所有沿街门店、重点单位进行了消防安全排查，并逐步进行登记；对现场发现的消防隐患，责令及时整改并下达整治通知书。通过此次集中整治活动的开展，街道辖区商户安全意识得到了增强，消防安全知识得到了进一步的提升，受到了广大市民的一致好评。

记者 董占卿 通讯员 常恒 王宏建

## 二七区侯寨税务所 多举措强化餐饮业税收

本报讯 二七区侯寨税务所采取监控源头、以票控税、典型调查、准确测算、把握实情、合理调整、严格审核、落实政策、强化执法、严格处罚等措施，针对个体餐饮业日常开票量、开票额、经营规模、用工人数、租金支出及经营成本进行调查，并结合地理位置及知名度等因素测算其营业额，强化税收监管。对符合下岗职工再就业税收优惠政策条件、从事餐饮业的下岗职工，在严格审核把关的前提下，及时办理减免税审批手续。

记者 王菁 通讯员 贾占巨

# 荥阳市“先看病，后付费”未出现逃费、欠费现象

□记者 杨宜锦 通讯员 陈旭柯 李博

本报讯 近日，记者在荥阳市卫生局了解到，荥阳市自2012年实施新农合“先住院，后付费”服务模式以来，全市共有1.2万余参保群众享受该项政策，未发现逃费、欠费现象。

据了解，荥阳市在郑州瑞龙医院和广武、

崔庙中心卫生院开展试点的基础上，逐步在全市医疗机构推行了“先看病，后付费”服务模式。凡参加新农合的患者，“三无”患者(无姓名、无住址、无陪护)和需要紧急医疗救治的患者，在与就诊医疗机构签订服务协议后即可享受此服务，在出院结算时只需支付个人承担的费用。

今年，荥阳市将进一步完善“先看病，后

付费”服务模式，逐步建立起长效运行机制，降低参保农民就医门槛，减轻群众医疗负担。对剩余费用仍一时无力支付的患者，可与医疗机构签订分期付款协议以延长还款时间。荥阳市新农合办将密切监控住院信息、基金运行情况，优化医疗费用结算程序，缩短医疗机构垫付资金的结算周期，确保垫付资金的及时拨付，减轻医疗机构垫付资金的压力。

# 荥阳市索河街道 发挥网格作用及时修复断裂管道

□记者 姚辉常 通讯员 李文利 于洋

本报讯 近日，位于荥阳市万山南路的索河街道龙湖社区南坡小区5栋居民楼因地下管道断裂停水，致使180户居民无法正常用水。经群众反映，索河街道二、三级网格长协调及时，目前已有两栋楼恢复正常供水，另3栋楼的供水管道铺设正在

加紧更换中。

据了解，该小区共有9栋居民楼，涉及管道断裂停水的5栋居民楼有3栋楼(10号、11号、12号)为10多年前所建，另两栋楼(1号、2号)为近年新建。因地下供水管道老化，加之供水压力过大造成断水。

索河街道二、三级网格长得知情况后，为稳定该小区群众情绪，确保居民正常用

水，迅速赶往现场核实群众反映的问题，并及时与楼房开发商取得联系，开发商表示愿意积极配合，并很快拿出对管道重新铺设的方案。经街道二、三级网格长两次现场召开居民楼栋长会议协调，最后达成了180户居民按每户均摊100元、开发商出资一部分费用对管道重新进行铺设的意向。

生活服务 刊登内容：婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话：18939257989

## 爱情直通车

官方网站免费注册 网址: www.aqztc.com

地址：农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话：60302618 / 60302616 / 15238606699 / 1325338548 企业QQ: 4008002600

爱情直通车，中原首席实名制婚恋服务商，民政部门颁发婚介证书，专业婚姻分析师担纲执业红娘，严格审核、细致把关，科学配对，超高成功率，单身男女首选婚介中心！以“帮助广大白领拥有幸福的婚姻和家庭”为己任，致力于高端人群的婚恋服务。爱情直通车，许你一个幸福婚姻！	男26岁178央企干部家庭新房男27岁170大专科研独生子女男30岁179本科省直公务员俊男31岁180持绿卡留学硕士帅男34岁173在职读研省直宽房男37岁178本科市直房车况端男39岁170金融房产收入丰厚男43岁170董事长房车资丰厚男44岁174汽车评估师多房优男45岁175设计房车一子国外男47岁178本科事业单位干部男49岁173央企多房成熟稳重	男49岁176大学老师房车儒雅男53岁176经商房车一切随缘男54岁182事业单位干部多房男58岁180董事长资产千万优男60岁170省直房车一女出嫁男63岁171自开诊所一切随缘男66岁174退休干部别墅居貌端女23岁165事业单位如花似玉女24岁167财务独女军人世家女26岁163家族企业独女大专女27岁168硕士公务员家境好女28岁163经商建材房车漂亮	女30岁160银行独女房车本科女31岁165经商房车温柔美丽女33岁173企业家房车气质佳女33岁163硕士医生觅短婚优女41岁165不育干部气质高雅女42岁168机关领导综合优秀女44岁164本科法官干部家庭女45岁164经商多处房产气质佳女46岁163工程房车气质高雅女49岁163国企气质高雅宽房女55岁164董事长资过亿奔她女55岁163不育医觅优秀男
---	--	---	--

## 肛肠外科专家

省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮肛瘘脓肿息肉内肛裂肛肠权威专家亲诊男女分诊 电话：0371-69382506 地址：航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

## 灰指甲

一周祛病甲，半月长新甲！ 省现代中医院是本市首家大型正规的“灰指甲治疗中心”。我院采用独创的“三位一体”健康疗法，祛病甲一杀病菌一长新甲。不打针、不拔甲、不影响工作，科学、快速、无痛苦。凡经多种治疗、擦药无效者，均可采用特效新疗法。 网址：www.xdzhz.com 专家热线：0371-55175339 地址：桐柏路与航海西路交叉口北100米